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Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування методів: наукової

абстракції – при визначенні сутності категорій «банківська криза» та «фінансова криза»; аналізу,

синтезу,  логічного  узагальнення  –  при  класифікації  типів  фінансово-економічних  криз;

порівняльного аналізу – при дослідженні форм прояву різних типів криз в різні часи та в різних

країнах.

Результати. Досліджено особливості формування та перебігу найбільш поширених типів

фінансових криз, а саме: боргових (викликаних несприятливою динамікою та/або структурою

державних або корпоративних зобов’язань); валютних (викликаних спекулятив-ними атаками на

місцеву валюту, які частіш за все призводять до її різкої девальвації); криз платіжного балансу

(викликаних суттєвим та несподіваним падінням припливу міжнародного капіталу або початком

відтоку  іноземного  капіталу)  та  банківських  криз  (викликаних  зупинкою  конвертованості

банківських зобов’язань через масові банкрутства або вихід банків з ринку банківських послуг,

що спричиняє різке зростання рівня недовіри клієнтів до банків). 

Новизна. Дослідження  ключових  параметрів,  що  дозволяють  оцінити  наявність  та

глибину кризи певного типу, дозволяють стверджувати, що загалом усі фінансові кризи можна

поділити на два різновиди – кризи, які можна ідентифікувати та класифікувати за кількісними

параметрами (до таких криз автор пропонує відносити кризи платіжного балансу з ключовим

параметром  вимірювання  –  приріст  прямих  іноземних  інвестицій  та  валютні  кризи  –  з

ключовим параметром вимірювання – рівень девальвації  місцевої валюти по відношенню до

дол. США або євро) та кризи, які ідентифікуються та класифікуються за якісними параметрами

(до  таких  автор  пропонує  відносити  банківські  (ключовий  параметр  вимірювання  –  якість

ресурсної бази та/або якість портфелю кредитів), а також боргові кризи (ключовий параметр

вимірювання – якість обслуговування державного та/або корпоративного боргу). 

Практична  значущість.  Класифікація  фінансових  криз  та  демонстрація  можливості

накладення криз одного типу на кризи іншого формують теоретичне підгрунтя для розробки

ефективних інструментів оцінювання типу та характеру фінансової кризи, а також застосування

відповідних антикризових заходів.
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